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У Нацполіції розповіли, чи
порушували порядок українці
на Великдень
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  13 квітня 2026, 10:45

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Національна поліція України
Великодні свята минули без порушень публічного порядку

Наряди поліції спільно з іншими службами
забезпечили охорону публічного порядку поблизу
місць богослужінь.
Великодні свята минули в Україні без порушень громадського порядку. Про
це повідомила спікер Національної поліції Юлія Гірдвіліс в коментарі
Інтерфакс-Україна в понеділок, 13 квітня.
 
"Великодні свята минули спокійно, без порушень публічного порядку.
Наряди поліції спільно з іншими екстреними службами забезпечили
охорону публічного порядку поблизу місць богослужінь. Ми вдячні всім
громадянам за відповідальність", - сказала вона.

Речник Державної прикордонної служби Андрій Демченко розповів у
телеефірі, що на Великдень пасажиропотік через державний кордон
України суттєво знизився.

"Переваги на виїзд ми ще не фіксували. Фактично, за вчорашній день, саме
на Великдень, пасажиропотік суттєво впав і кордон загалом за добу
перетнуло 57 тисяч громадян. Невеличка перевага все ж ішла на в'їзд в
Україну. У попередні вихідні пасажиропотік міг коливатися з позначкою
понад 100 тисяч перетинів кордону громадянами", - сказав він.
 
Демченко додав, що протягом святкового періоду загалом більше людей
в'їжджало в Україну.
 
"Черги були в окремі дні, особливо перед вихідними, вони фіксувалися
тільки на окремих напрямках у пунктах пропуску на кордоні з Польщею.
Найбільш завантаженими були пункти пропуску Шегині та Краківець, -
розповів речник ДПСУ.
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Нагадаємо, СБУ попередила про ризик провокацій і терактів з боку Росії під
час Великодня. Українців закликали бути пильними та повідомляти про
підозрілі дії правоохоронців.

Зеленські привітали українців з Великоднем
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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